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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága 2017. április 18. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott zárt 
üléséről.  

Jelen vannak:  

• Bodorkos Ádám- elnök 

• Nánási Tamás- bizottsági tag 

• Molnár Tibor- bizottsági tag- 1. napirendi ponttól 

• Dr. Tálas - Tamássy Tamás - bizottsági tag 

• Tarjáni István- polgármester 

• Varga László – alpolgármester  

• dr. Kovács András - jegyző 

• Pomaházi Krisztina- igazgatási osztályvezető 

• Dr. Csaba János – egészségügyi koordinátor 

• Vokony Éva - Magyar Bölcsődék Egyesülete szakértő (1. napirendnél) 

• Regős Zoltánné – pályázó (1. napirendnél) 

• Pénzesné Szép Anna jegyzőkönyvvezető 

 
Napirend 

1.) A Gólyafészek Bölcsődevezetői pályázatának elbírásáról 
2.) Javaslattétel "Biatorbágyért" kitüntetés adományozására 
3.) Javaslattétel „Biatorbágy Városáért Életműdíj" adományozására  

 

1.) A Gólyafészek Bölcsődevezetői pályázatának elbírásáról  
 
Bodorkos Ádám: Felkéri Regős Zoltánné pályázót, hogy foglalja össze pályázatát.  
 
Regős Zoltánné: Az elmúlt 5 évet értékeli. A legszebb lehetőséget kapta a várostól, hogy 
olyan bölcsődét indíthatott el, ahol nulláról kezdhetett. Itt kamatoztathatta az eddig 
tanultakat. Pályáját a módszertani bölcsödében kezdte mint kisgyermeknevelő, majd 
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csoportvezető lett. Budaörsre került Vokony Évához, ahol mint részlegvezető 
kisgyermeknevelő volt, ahol a vezetői attitűdöket sajátíthatta el. Önálló munkára ebben az új 
bölcsődében kapott lehetőséget. Meg kellett szerveznie, hogy kik lesznek a kollégák, 
technikai dolgozók. Ez nagy feladat volt. Elég nagy volt a fluktuáció, folyamatos volt az új 
kollégák szervezése. Most már olyan közösség alakult ki, akik elhivatottak, bensőséges a 
kapcsolatuk, tudják az elvárásokat, ismerik a szakmai alázatot. Hivatásuknak tekintik a 
bölcsödében azt, amit felvállaltak. A családok változásait is segítik. A biatorbágyiak 
elfogadták őket, már hírük is van. Látja, hogy milyen a kiteljesedése a szociális hálóban a 
munkásságuknak (óvoda, védőnői szolgálat, gyermekorvosok). A fenntartóval a kapcsolatuk 
segítő, a fejlődés irányába ható. Jelen vannak az Egészségnapon, hirdetik az egészséges 
táplálkozást. Tanácsadást tartanak az étkezési nehézségek esetén. Minden ellenőrzésnek 
eleget tesznek. Konyhájuk 5-ös minősítést kapott. Az állami ellenőrzéseken is megállták a 
sarat. Kisebb hatást gyakoroltak munkájukra a gyermekvédelmi rendszer változásai. 
Létszámbővítést tudtak végrehajtani, a 72 férőhely 84 férőhelyre bővült, így több családnak 
tudnak segítséget nyújtani. A fejlődés üteme ott hat, hogy minél több kisgyermeknevelő 
főiskolát végzetté válik, kollégái végzik az iskolájukat. Munkájukat becsülettel végzik, 
odafigyelnek egymásra. Próbálják a tevékenységeket maximálisan megtenni, amit a szakma 
és a családok elvárnak és azon felül is. Ebben a hivatástudatuk van benne.  
 
Bodorkos Ádám: A pályázóhoz kérdés nem lévén megkéri Regős Zoltánnét, hagyja el a 
termet, amíg a bizottság a döntését meghozza.  
 
Regős Zoltánné elhagyta a termet. 
 
Vokony Éva: Nem tud elfogultság nélkül Regős Zoltánnéról beszélni, hiszen régóta együtt 
dolgoznak. Nagyon örült, amikor megépült Biatorbágyon a bölcsőde az EU-s pályázat 
segítségével és a kistérségben irigyelt bölcsőde lett. Úgy tudja, hogy jó a kapcsolatuk, 
ismerik Erzsike munkáját. Leírta az értékelést, átadja a bizottság elnökének, iktatásra, illetve 
a jegyzőkönyv számára. A bölcsődében 25 kolléga dolgozik 70-80 családdal. Van a szakmai 
része, a konyhai része, a mosoda, a gazdasági, ügyviteli, munkaügyi rész és ezeket ötvözni, 
menedzselni, van feladata egy bölcsőde vezetőnek. Elég sok változás volt januártól és a 
kormányhivatal ellenőrzéseket végez Pest megyében. Biatorbágy is belefutott ebbe az 
ellenőrzésbe. Olyan elfogadhatatlan dolgokat kértek, amiért egyeztetést kértek. Olyan 
nyomtatványokat kértek, amit nem kell vezetni és amiket kéne, arra azt mondták, hogy ne 
vezessék. Volt egy kis zűrzavar emiatt, de lesz újabb egyeztetés a minisztériumban. Úgy 
látja az elmúlt 5 évét Erzsikének, hogy nagyon sok munkával, nagyon jól és körültekintően 
alakította ki a közösséget. Embert próbáló feladat egy intézmény elindítása, és Regősné 
minden eddigi tapasztalatát itt kamatoztatni tudta. Eredményes 5 évet zár és nagyon jó a 
híre a szakmában és a városban is. Rettentő érzékeny akár az egészséges, akár a sérült 
vagy másként fejlődő gyerekek irányába. Támogatja a rászoruló családokat, gyűjtéseket, 
jótékonysági koncerteket szervez, virágültetést szervez, mindezt olyan lendülettel és 
lelkesedéssel, nem hiszi, hogy nála jobbat tudnának találni. Mindent beindított az elmúlt 5 
évben, amit lehetett, de a 3 év alatti korosztálynál nem lehet olyan dolgokat produkálni, mint 
egy óvodában. A legfontosabb az, hogy a kisgyermekeknek biztonságuk legyen, minden 
ugyanabban az időben történjen, és jól érezzék magukat. Ezt ők garantálják és biztosítják. 
Nagyon jól működik a konyhájuk is. Ha őt válasszák meg, ugyanezt tudja megerősítve 
tovább vinni, hogy a jó kollektívát, a jó kapcsolatokat a jelzőrendszerrel, a 
társintézményekkel, a fenntartóval, civil szervezetekkel. Az is fontos, hogy a főiskolai képzést 
forszírozza. Nézve az adatokat és a pályázatot, ez a férőhely éppen elegendő, de mindig 
vannak várakozók. Ha esetleg van rá lehetőség, hogy a játszótér rovására egy szárnyat 
építenének, az gazdaságilag a legrentábilisabb lenne, mert a konyha kapacitása és a 
vezetőség is elbírná, így olcsóbb megoldás. A Tópark, ha beindul, lehet, hogy ezt a 30 főt 
kiváltja, de a bővítésen el kéne gondolkodni, vagy egy mini bölcsödével lehetne az igényeket 
kielégíteni a lehetőségek függvényében. Javasolja, hogy válasszák meg Regős Zoltánnét és 
garantálva lesz, hogy a gyerekek és a családok örömére jó kézben lesz minden.  



3 
 

 
Bodorkos Ádám: Ő is azt gondolja, hogy jó kezekben van a bölcsőde, abszolút támogatni 
tudja és örül annak, hogy nem kell több jelentkezőből választani. Javasolja Regős Zoltánnét 
erre a pozícióra. Polgármester úrtól kérdezi, hogy az illetmény milyen mértékben lesz 
megállapítva?  
 
Tarjáni István: A korábbi eltérítésre tesz javaslatot, ami minden intézmény esetében 
ugyanaz. 
 
Bodorkos Ádám: Kérése, hogy a testületi ülésig pontosan kerüljön meghatározásra az 
intézményvezető illetménye. 
A napirendi ponttal kapcsolatban több észrevétel, javaslat nincs, a vitát lezárja. Szavazásra 
teszi fel Regős Zoltánné megbízásával kapcsolatos javaslatot, kiegészítve az illetményre 
vonatkozó javaslattal.  
 
 
Szavazás: 
 
A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Egészségügyi és Szociális Bizottsága 

39/2017. (IV. 18.) határozata 
    A Gólyafészek Bölcsőde vezetői pályázatának elbírásáról  

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 
megtárgyalta a Gólyafészek Bölcsőde vezetői állására benyújtott pályázatot.  
A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Regős Zoltánnét bízza meg 2017. május 
1. napjától 2022. április 30. napjáig a bölcsődevezetői feladatok ellátásával. 
A bizottság kéri, hogy a testületi ülésig pontosan kerüljön meghatározásra az 
intézményvezető illetménye. 

 
Bodorkos Ádám: Visszahívja Regős Zoltánnét a terembe. 
 
Regős Zoltánné visszaérkezett. 
 
Bodorkos Ádám: A bizottság egyhangú javaslata, hogy támogatja a kinevezést, amelyről 
döntést a testület hoz, az illetménnyel együtt. Megköszöni Vokony Évának és Regős 
Zoltánnénak a megjelenést. 
 
Regős Zoltáné és Vokony Éva elhagyta a termet. 
 
2.) Javaslattétel "Biatorbágyért" kitüntetés adományozására  
 
3.) Javaslattétel „Biatorbágy Városáért Életműdíj" adományozására  
 
Varga László: Ez a napirend egy figyelemfelhívás, hogy lehetőség van május 10-éig írásban 
benyújtani a javaslatot. Csak felhívás, hogy ne kerüljön ez az ügy feledésbe. Ennek a 
nyilvános publicitása is hamarosan megtörténik a honlapon, az újságban, és bárki javaslatot 
tehet ezekre a díjakra. 
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Bodorkos Ádám: Ilyen szempontból összevonhatják a következő napirenddel is. Ez csak 
egy tájékoztatás, az előterjesztés tartalmazza, hogy május 10-ig kell írásban polgármester 
úrnak megtenni a javaslatot egy-egy díj adományozására. Szavazást nem kér, de egyben 
tárgyalják a két napirendet. A bizottság tagjainak felhívja a figyelmét, hogy május 10-ig van 
lehetőségük javaslatot tenni.  
Mivel több hozzászólás nincs, a zárt ülést 17 30 órakor bezárja. 
                                                                                                                    

k.m.f. 

                  Bodorkos Ádám                                               dr. Tálas-Tamássy Tamás 
                         elnök                                                             bizottsági tag 
 


